

德城区农村信用社

建精品网点 塑口碑银行

为进一步提升农村信用社的金融服务水平,打造一流的金融服务品牌,德城区农村信用社以“打造金融行业文明服务旗帜单位,做百姓口碑最佳银行”为目标,为州城人民群众提供更加优质、高效、便捷的现代化金融服

务,按照“精品网点、功能分区、业务分层、营销分类、客户分流”的标准,稳步推进精品化网点建设,网点整体形象大幅提升。

新网点设立了VIP贵宾室、大堂经理服务区、现金业务办理区、小微贷营销中心业务区、24小时自助银行服务区、网银体验区、客户等待休息区等,营造了更加舒适和人性化的营业环境。力求为不同的客户提供存款、贷款、电子银行等全方位、多层次的安全、高效、透明服务,打造营业、服务及各种功能于一身,同时加快自助设备、社区金融便

利店的布设,目前全区自助设备达到115台,使广大群众享受到更加周到便捷的服务,进一步提高金融服务水平,打造一流金融服务品牌。

德城区农村信用社理事长付小剑表示,该社将继续坚持高标准、高质量、高效益原则,加强管理,规范运作,创新服务,全力以赴为客户提供尽善尽美的服务,尽心竭力把农村信用社做成有品味、有档次、有影响、高效益的现代化一流金融机构,促进全市经济和社会事业更好更快的发展!

(刘玉磊 孙海敏)



大堂经理指导客户填单。



工行齐河支行

力促小企业金融业务健康快速发展

今年以来,工行齐河支行不断完善体制机制,转变服务模式,创新业务产品,积极主动营销,抢占客户市场,小企业金融业务发展迅速。2014年前三季度,该行小企业贷款客户较年初增长6户,累计发放各类小微企业贷款5.16亿元,小企业贷款余额较年初新增1.16亿元。小企业贷款增量和累计投放量全市排名第一。

抢抓市场,优化结构。该行以政策作为营销导向,适时调整小企业信贷业务发展方向,重点瞄准基础产业、先进制造业、节能环保等行业,积极深入新兴战略产业企业进行调研分析,积极优化信贷业务布局,对存量国内贸易型客户进行有针对性的筛选,积极营销高附加值、高技术含量和市场

前景好的小企业,不断提高优质客户比重,实现信贷结构的合理调整。

深入市场调查,认真筛选优质客户。对经营状况和资金需求逐户调查分析,初步掌握了辖区内小企业经营发展状况,以及其他金融机构进入情况,为进一步拓展小企业业务市场奠定了基础。

重点推进,全力拓展。根据对小企业市场调查情况,针对有资金需求的小企业,逐户制定了金融服务方案,对能够提供房地产抵押的小企业客户,优先办理网贷通业务;对客户法人客户的上下游客户的贸易融资业务,逐笔跟踪,做到卖方融资在行内封闭运行,确保了小企业信贷业务健康快速发展。

(宋开峰 李明)

建行德州分行

金融输血助推经济发展

今年以来,建行德州分行围绕上级信贷规模配置政策变化,迅速跟进,上下联动,全力争取信贷资源。截至9月底,各项贷款及融资新增23.2亿元,是建行近年来贷款投放力度最大、速度最快的一年。

围绕上级行政政策争取信贷资源。认真研究上级信贷政策,围绕争取更多的信贷资源,迅速调整经营策略,坚持上下联动与分工协作并重,充分发挥任务型团队和业务运营的专业优势,抢抓了信贷投放的主动权。

围绕地方发展抢抓贷款落地。逐户对接德州重点骨干企业、德州市百强企业、德州市银企合作项目、重点技改项目,一手抓贷款储备,一手抓贷款投放。对客户评级评估授信流程进行优化,对每个环节实行限

时管理,提高了大中型客户信贷业务的运作效率。对小微企业采取“信贷工厂”经营模式,通过集中授信、派驻审批人,远程作业模式,提高服务效率。全行根据企业需求及项目进展,重点加快已批复项目的贷款发放,确保了项目贷款在最短时间内落地。

围绕企业需求加快工作创新。在战略决策、制度安排、管理模式、业务流程、营销方式和金融产品等方面,建立鼓励创新的长效机制,强化创新意识,培育创新文化。特别是围绕区域经济特色和客户群体,强化小微企业产品、产业链、投资银行、国际业务创新,并利用债券承销、新型财务顾问等,满足客户资金需求,解决企业燃眉之急。

(季宁)

联社资讯

乐陵联社

开展“安居乐业”工程 助力新型城镇化建设

随着新型城镇化建设工作的持续深入,德州的“两区同建”模式逐步走向成熟,7月份李克强总理到德州进行了实地考察,对该模式给予了充分肯定。近年来,乐陵联社紧紧围绕中央到地方各级政府关于新农村建设的安排部署,积极开展“安居乐业”工程,不断根据当地农民的实际需求推广新的业务品种,当前已经形成了以农民住房贷款、农民专业合作社贷款及土地承包经营收益权抵押贷款的“新农村建设贷款”体系。截至目前已累计投放上述三类贷款2.8亿元,余额8000余万元,为当地新农村建设工作提供有力的信贷支持。

(郑海波 孙文潇)

农行夏津支行转账零收费 服务零距离

“金穗惠农通”打通惠农“最后一公里”

“这农行服务真好,不光把银行搬到了咱身边,还免除了手续费,真不知道该怎么感谢他们”,日前,在夏津新银北油脂有限公司,一中年男子高兴地说。这是农行夏津支行在新银北油脂有限公司设置的“金穗惠农通”支付点。

原来,这位王姓中年男子是新银北油脂有限公司附近小李庄人,要是在济南上学的孩子汇1000元学费。夏津新银北油脂有限公司会计小李拿出银行卡,在转账电话上刷了一下,输入卡号、金额、密码后熟练地打出交易凭条交给旁边的一位中年男

子:“王叔,一共是1000元,请你确认一下”,“手续费呢,你们给我行方便,不能让你们再垫钱”,他边说边掏出一沓现金:“李会计,你数一下,1000元”,“王叔,从八月份开始,农行智付通省内转账零收费,手续费全取消了。”

“农村村落分散,交通不便。”农行山东夏津支行行长李珺说:“银行要到每一个村里都设置网点,不现实;农民想取个钱,查下账,乡村到县城要走十几甚至几十里路。”李珺行行算了一笔账:在离县城较远的农村,为给孩子汇学费或取款,从乡里搭车到

县城,往返路费十几块,再加上中午饭,成本可能就要花掉20多元。

为有效解决农村金融服务缺失,农行夏津支行扎实推进“金穗惠农通”工程,通过在农村地区的农家店、小超市、供销社、农资连锁店、医疗服务站、重点企业等便民场所设立服务点,布放转账电话、POS机等电子机具,将金融服务网点延伸到农民家门口,使农民可以足不出村办理基本的银行卡查询、取款、转账、缴费等业务。广大村民“足不出村”就能在家门口享受到银行提供的金融服务,打通了农村金

融服务的“最后一公里”。

农行夏津支行副行长孙博介绍,截至9月末,农行夏津支行共建立“惠农服务点”78个,布放POS机16部,转账电话565台。1-9月份转账电话交易笔数10万余笔,交易金额超过49亿元,代缴费交易量11744笔,交易金额超过20万元。

“金穗惠农通”转账电话不仅受到普通农民的欢迎,也同样受到收粮企业、种养大户、农业合作社、家庭农场、种子化肥经营商户等重点企业、农户的青睐。

(姜广忠 宫玉河)

陵县联社

创新“互邀交叉”飞行检查新模式

近日,陵县联社与临邑县联社通过商量衔接,创新性地提出“互邀交叉”飞行审计的新方式,即双方联社通过互派审计人员对各自营业部柜面操作业务进行交叉检查的方式,深层次查摆内控管理工作中存在的问题与不足。此次检查,一方面使双方联社审计人员在检查过程中学习了各自的先进经验,达到互查互纠、互学互补的目标,另一方面提高了内审监督的针对性和有效性,更加准确、真实地反映了营业网点在内控管理方面的薄弱环节,深化了审计成果运用,提高了制度执行力。

(任秋云 孙跃芬)

庆云农商银行创立大会顺利召开

10月29日,山东庆云农村商业银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会在庆云祥云国际酒店召开,德州银监分局、人民银行庆云支行等单位领导出席会议。股东、董事候选人、监事候选人、见证律师等130余人参会。会议审议通过了14项议案,选举产生了首届董事会和首届监事会成员。

山东庆云农村商业银行股份有限公司(简称庆云农商银行)在原庆云县农村信用合作联社基础上组建成立,是农村信用社实现历史性转折的重要里程碑,标志着农村信用社的产权制度、组织形式和公司治理迈出了新步伐。

庆云农商银行是德州市2014年唯一一家获得银监会审批通过改制农商银行的县级联

社,是德州市第三家农村商业银行。截至目前,各项存款余额24.91亿元,较2011年末增长11.76亿元,增幅89.43%。各项贷款余额18.99亿元,较2011年末增长8.84亿元,增幅87.09%。新增存贷款市场占比分别达到了35%和52%。多年来,存贷款规模稳居全县金融机构首位,是支持县域经济发展的金融主力军,多次荣获“支持地方经济建设先进单位”、“纳税功勋先进单位”等荣誉称号,连续三年荣获全市农村信用社A级单位。

庆云农商银行的成立有利于拓宽该行存款及资金来源渠道,提升抗风险能力;有利于改善县域金融和社会环境,提升庆云形象;有利于增强支持地方经济发展的能力;有利于减少地方

资金流出和增加地方税收。

新当选的庆云农商银行董事长方化臣表示,庆云农商银行将牢固树立稳健经营、稳步发展的经营理念,始终秉承全心全意为股东服务、为“三农”及中小微企业服务、为县域经济发展服务的宗旨,不断健全法人治理结构,转换经营机制,加强内部控制,完善风险管理,增强服务功能,加快产品创新,逐步“完善三大体系,推进三大转型,实现一个目标”,尽快将庆云农商银行打造成“结构合理、资本充足、服务卓越、质量优良”的适应地方发展的现代化精品银行,真正实现股东受益、政府满意、企业增效、社会信赖,使股东、政府、社会充分享受改革红利。

方化臣董事长指出,新一届

董事会定将按照金融体制改革的方向和现代企业制度的要求,积极应对金融开放、监管、竞争的新格局,以全新的视野和理念,加快经营模式、盈利模式、管理模式的全方位战略转型。把庆云农商行办成在庆云有口碑、在全市有实力、在全省有地位、在全国有名气的标杆银行,为县域经济的快速转型升级做出积极贡献。

此次会议的成功召开,标志着山东庆云农村商业银行股份有限公司正式成立,标志着全市农村信用社改革工作实现了新进展,标志着山东庆云农村商业银行股份有限公司正朝着规范化、精品化的一流金融机构方向迈进,进入了一个全新的发展时代。

(吴恩峰 王新波)